

县处级领导干部带头送温暖

本报讯 2015年12月28日，西华县处级领导干部“送温暖、献爱心”捐款仪式在县商务中心举行。县领导林鸿嘉、田庆杰、耿宝山、范庆云、高潮、周晓燕、程维峰、陈秉生、陆志杰、牛正田、王献超及其他县处级领导干部参加捐款仪式。据了解，此次爱心捐款将用于安排

春节期间及平时全县困难群众的慰问和帮扶，全县各级、各部门和社会各界也将持续开展捐赠活动。此次捐助活动将围绕“送温暖、献爱心”这一主题，广泛动员社会各界弘扬团结互助、扶贫济困的中华民族传统美德，为困难群众提供爱心援助。

县委政协工作会议召开

林鸿嘉田庆杰出席会议

本报讯 (记者 张猛)2015年12月23日下午，西华县召开县委政协工作会议。县领导林鸿嘉、田庆杰、范庆云、高潮、陆志杰、王献超等出席会议。会上，县委副书记、代县长田庆杰宣读了《中共西华县委关于进一步加强政协工作的意见》。

县委书记林鸿嘉在讲话中说，县委始终坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商这一基本政治制度，认真贯彻中央和省、市委关于政协工作的一系列方针政策，不断加强政协工作的领导，建立和完善了加强政协工作的各项制度，形成了党委重视、政府支持、政协主动、各方配合的良好局面，有力促进了全县人民政协事业的发展。县政协牢牢把握团结和民主两大主题，

紧紧围绕全县中心工作，积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能，充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用，为全县经济社会发展做出了大量卓有成效的工作。

林鸿嘉要求，县政协要团结带领全县广大政协委员，发挥优势、认真履职、扎实工作，自觉服从和服务于全县工作大局，始终坚持维护核心这个原则，牢牢把握改革发展这个大局，切实突出履职为民这个理念，注重发挥团结联合优势，紧紧抓住提升能力这个关键，珍惜自身荣誉，恪守宪法法律，锤炼道德品行，改进工作作风，真正做到不负重托、不辱使命，不断提高政协工作的水平和实效，为推进全县经济社会健康快速发展作出更大贡献。

县人大代表培训班开班

林鸿嘉作辅导报告

本报讯 (记者 张猛)2015年12月24日上午，西华县人大代表培训班在县党校礼堂开班。县委书记林鸿嘉为全体人大代表作辅导报告。县领导耿宝山、高潮、刘连杰、张群英、赵晓春等与人大代表、列席人员一起聆听了辅导报告。

林鸿嘉说，近年来，县委高度重视人大工作，主动加强党委对县乡人大工作的领导，帮助县乡人大解决困难，支持县乡人大依法履职，并把人大工作与县委其他工作同安排、同部署、同落实、同检查，着力营造了全县上下心齐、气顺、劲足的良好政治生态环境。

林鸿嘉指出，要贯彻落实上级要求，坚持党对人大工作的领导，发挥好人大

田庆杰到县工业园区重点项目现场办公时强调 各部门要协调配合服务好项目



本报讯 (记者 张猛 文/图)2015年12月14日，西华县委副书记、代县长田庆杰在副县长王卫东等陪同下，深入到县工业园区重点项目现场办公。实地察看项目进展情况，听取项目负责人情况介绍，现场为企业排忧解难。

田庆杰一行先后深入到森爵车业、远大锅炉、普瑞制药、晨辉工贸、汇通秸秆制板等地，每到一处，他都认真听取汇报，向企业负责人询问了解生产经营过程中的问题和困难，并想方设法及时帮助企业排忧解难。田庆杰叮嘱随行有关人员，各级各部门要明确职责，想方设法为项目搞好服务；要加强部门间的协调配合，上下齐心，形成合力，共同促进各项目顺利快速推进；各企业要倒排工期，进一步加大建设力度，加快建设进度，确保项目早日建成。

随后，田庆杰就首集集团秸秆垃圾发电项目的选址、筹建等前期工作，现场征求了县直各单位的意见和建议。田庆杰指出，首集集团秸秆垃圾发电项目的建设将有效解决生活垃圾和农作物秸秆无害化处理难题，是一项利民惠民工程。各单位要加强对接，密切配合，共同做好项目前期各项工作；要树立时间节点意识，成立领导小组，坚持绿色发展理念，确保项目顺利实施。

田庆杰调研盘古女娲创世文化产业园规划建设时指出 借女娲文化品牌优势整合资源 推动西华地域特色产业建设

本报讯 (记者 张猛)2015年12月27日上午，西华县委副书记、代县长田庆杰，县人大会主任耿宝山在县委书记、发改等有关部门负责人的陪同下，先后到盘古女娲宫、龙泉寺调研盘古女娲创世文化产业园规划建设情况。

调研中，听取耿宝山关于盘古女娲创世文化产业园规划建设情况的介绍后，田庆杰指出，盘古女娲是人类的创世英雄，盘古女娲文化具有很高的精神价值、社会价值、开发价值，规划建设盘

古女娲创世文化产业园，对于进一步提升女娲文化内涵，促进全县文化产业大发展、大繁荣具有重要意义。

田庆杰要求，各相关部门要结合实际，以西华为原点，找准西华文化定位，确立西华人民文化自信，扩大宣传，把西华县盘古女娲文化推介出去。要团结协作，利用盘古女娲文化这一品牌优势，整合各方资源，推动地域特色产业建设，形成女娲文化旅游产业链，为全县文化旅游产业开发作出积极贡献。

林鸿嘉赴京参加“2015中国·美丽乡村建设发展”论坛时强调

要让全县美丽乡村越来越美

本报讯 (记者 张猛)2015年12月27日，由国务院新闻办公室中国互联网新闻中心主办的“2015中国·美丽乡村建设发展论坛”在北京西藏大厦举办。西华县委书记林鸿嘉应邀参加此次活动。县政府正县长级干部郭继红陪同参加。

论坛开幕前，林鸿嘉在有关同志陪同下来到会场西华县美丽乡村成果展区，检查指导布展情况。当看到来自全国各地参会的其他县、镇、村布展工

作也已经完成，林鸿嘉就先后到每个展区，逐个认真参观他们的美丽乡村建设成果，详细了解他们的建设经验，并安排随行人员拍照记录，以便会后借鉴学习。

活动期间，林鸿嘉表示，能应邀参加此次活动，这既是对西华美丽乡村建设工作的肯定和认可，也是对我们的鼓舞，同时也为我们提供一次与全国各地的美丽乡村建设取得显著成效

的先进县、镇、村交流学习的难得机会。通过此次论坛，我们的做法和成绩能得到专家的认可和肯定，同时也为我们提出宝贵的指导意见，给我们鼓了劲、指了路，这更加坚定了我们持续推进美丽乡村建设的信心。

林鸿嘉强调，我们在看到成绩的同时，也要认真查找不足和差距。此次参会的许多镇、村的成功做法和经验值得我们借鉴和学习。全县各级党委

政府要以此为契机再接再厉，按照习近平总书记提出的“中国要美、农村必须美”的要求和号召，持续用力、持续推进、持续作为，不断探索总结经验，常态化持续推进美丽乡村建设工作，让西华全县美丽乡村越来越美，人民群众越来越幸福。

活动开幕前，林鸿嘉还见了出席此次论坛的国家有关部门的领导和专家。



(1) 林鸿嘉在北京参加论坛期间，会见有关领导和专家并介绍西华近几年发展情况。
(2) 林鸿嘉会见到西华美丽乡村成果展区检查布展情况。
(3) 县政府正县长级干部郭继红接受中国网记者专访。
(4) 论坛现场。

记者 张猛 摄



西华又多一张名片

——西华县美丽乡村在京参加“2015中国·美丽乡村建设发展”论坛侧记

□记者 张猛

“西华？那不是女娲故里吗，那里的中华名吃胡辣汤很好吃！”

2015年12月27日，在北京举办的“2015中国·美丽乡村建设发展论坛”活动现场，西华县一亮相，台下许多参会嘉宾这样低声议论。但在活动中，更加引人注目的不是女娲补天传奇和逍遥镇胡辣汤，而是西华县的美丽乡村。

论坛8时30分开幕。中国互联网新闻中心总编辑王晓辉为论坛开幕致辞，他在致辞中就首先提到了西华县的美丽乡村，他的一番话是对西华县委、县政府开展美丽乡村建设工作的理念、措施及成效的充分肯定和认可。

王晓辉在致辞中提及西华县时说：“河南省西华县，随着美丽乡村建设的深入开展，村民文明意识提高，党员干部的思想水平和工作能力得到了提高和锻炼，农村经济发展也发生了显著的变化，美丽乡村工作带来的连锁效应得到了充分放大和彰显。”

随后，国家有关部门的领导和专家们围绕美丽乡村建设发展这一主题开展研讨。这是一场规格高、影响力大的美丽乡村建设发展论坛，主办方邀请了农业部、环

保部、住建部、国家林业局、国家旅游局等相关部门的领导和专家亲临现场为美丽乡村建设把脉问诊、出谋划策。

专家们针对美丽乡村建设发展这一课题展开深度对话与交流，围绕“科学规划布局美、村容整洁环境美、创业增收生活美、乡风文明身心美”和“宜居、宜业、宜游”等方面进行深入探讨，现场畅谈农村发展新理念、商洽智慧产业等方面的合作机会以及探讨农村生态环境、农村金融服务、现代农业发展、乡村旅游规划、PPP合作模式等热点问题。

在先进经验交流环节，西华县作为此次论坛参会的全国唯一一个县级党委政府代表作先进典型发言。县政府正县长级干部郭继红在发言中介绍了该县开展美丽乡村工作的情况。

郭继红说，自去年8月份以来，西华县按照习近平总书记提出的“中国要美、农村必须美”的要求和号召，在全省率先创新开展了美丽乡村工作，把省市提出的“美丽乡村·清洁家园”专项行动固化为美丽乡村常规工作，持续用力、持续推进、持续作为。县委、县政府创新提出了“乡镇街道店铺以外和农村庭院以外的空间都是公共空间，任何人都不得占用”和“群众是美丽乡村建设的主体，不能用干部的引

导帮扶替代群众打造自身美好家园的义务”、“农村环境治理要三分建设七分管理，不能以单纯强调建设而取代管理”三个方面的标准遵循和“农村居民的文明素质与城市居民是一样的”独到观点，加强宣传引导，注重典型示范、强化资金保障，充分调动农民群众的积极性，形成了全社会共同参与、共建共享的局面。全县昔日垃圾遍地、污水横流的脏乱村，全部变成了干净整洁、生态优美的文明村，解决了平原农区干部长期形成的“农民素质低、农村就脏乱差”的错误认识，广大镇村干部也在工作中找准了定位、找到了自信，切实走出了一条服务群众锤炼干部加快城乡统筹快速发展的创新之路，收到了“一举多赢”的效果，西华县连续两年被评为河南省改善农村人居环境工作先进县。

西华县在推进美丽乡村建设工作中的先进理念、得力措施及所取得的显著成效在论坛上亮相，就得到与会专家和参会嘉宾的一致认可和好评。环保部环境与政策研究中心主任夏光在现场研讨《城乡环境综合整治的政策》这一主题中点评西华的做法时说：“刚才西华县领导同志介绍经验时，她讲到一句话，‘我们不能用政府扶持代

替了人民自己动手’，这句话很接地气，一切改善环境的事都是全体人民的事，不是单靠政府的，真正的环境保护是人民战争，不是靠少量人做……”

另一位现场专家在演讲中也肯定了西华的做法。他说，西华县在开展美丽乡村建设工作中，县委、县政府尊重群众意愿，不强求，而是通过积极引导发动，充分发挥群众的主动性，让群众积极参与其中，通过建设美丽乡村，从思想观念和生活习俗潜移默化地影响、感染农民群众，从而推动美丽乡村建设深入开展。这不但符合党中央提出的群众路线要求，也能从本质上解决农村人居环境脏乱差的问题。

当日下午，经过严格层层遴选、评审等程序，一批“中国美丽乡村建设示范县、镇、村”及“中国美丽乡村建设突出贡献单位”上榜县、镇、村名单揭晓。当西华县领导从颁奖嘉宾手中接过“中国美丽乡村建设示范县”的奖牌和荣誉证书时，现场响起热烈的掌声。

通过参加此次论坛，西华的对外形象、知名度和美誉度进一步得到提升。活动于当日下午5时许成功闭幕。此时的西华县给大家留下深刻印象的不仅仅只有女娲和胡辣汤，还有美丽乡村。西华又多了一张闪亮的名片。

好吃亏的村官

□记者 张猛 通讯员 彭世繁 廖西春

西华县黄桥乡后石羊村有位村官不爱赚便宜，凡事先为群众着想，自己却常常吃亏。近日记者到该村采访，群众称他是“好吃亏的村官”。这位村官名叫王涛，今年34岁，可他已经担任村委员会主任8年了。

2008年，王涛被村民选举为后石羊村村委员会主任。上任以来，他为群众谋

利益能吃亏，扶贫帮困愿吃亏，关爱孤寡老人和困难户更是吃了不少大亏。为发展精品农业，王涛多次组织党员、干部、群众代表到山东寿光参观学习。因为村里没有经费，每次都是王涛租车，负担花费。

考察回来后，大家一致选定建大棚种植小西瓜。王涛又帮助村民搭建大棚，帮助困难户购买原料，并亲自到寿光购买西瓜优良品种。如今，该村的大

棚西瓜已经由开始的30个发展到现在的100多个面积200亩，仅此一项就为村民增加收入800多万元。

对村里的孤寡老人、残疾人、困难户，王涛每年都要组织两次村干捐款，每次也都是多捐、带头捐。2014年夏，王涛发现村里的孤寡老人没有电风扇，就以200元一台的价格，自费购买了20台电风扇送给孤寡老人们。2013年5月，9组村民王运兴的手被电

创创伤，王涛自己掏了1000元钱，让他到院治疗。

王涛不仅把关心爱护本村老人、困难户作为责任和义务，而且对社会上的老人、困难户也关爱有加。他志愿参加县老年协会，做了许多善事好事。县老年协会每次组织慰问敬老院，他都出资1000元，并多次到县光荣院、中心敬老院和其他乡镇敬老院慰问。